	1. Le musée doit envoyer son catalogue à 72 collectionneurs d’art. Chaque colis est identique, l’ensemble pesant un total de 90 kg. Le tarif d’expédition d’un colis dépend de sa masse :

Jusqu’à 500g : 4€

Entre 500g et 1 kg : 5 €

Entre 1 et 2 kg : 6€

Entre 2 et 3 kg : 7 €

Quel est le tarif d’expédition pour un catalogue ?


	2. Léa a eu deux hamsters en cadeau. Ses parents ont acheté une cage à 19,45€, deux roues à 8,95€ l’une pour qu’ils fassent de l’exercice et 4 sacs de granulés à 4 € le sac pour les nourrir. Combien d’argent les parents de Léa ont-ils dépensé à l’animalerie ?

	3. Le maraîcher vend ses concombres par cageots de 40. Il a récolté 2395 concombres au total, mais il doit retirer 155 concombres qui sont trop abîmés pour être vendus. Combien de cageots de concombres va-t-il pouvoir vendre ?

	4. Boris veut coller une frise en haut du mur de la chambre. Cette chambre carrée mesure 400 cm de côté. Aura-t-il assez de deux rouleaux de frise de 10 m de longueur ?

	5. Le rallye automobile se court sur un circuit comprenant 20 km de route et 19 km de piste en terre. Les voitures parcourent une distance totale de 273 km. Combien de tours du circuit les voitures doivent-elles effectuer ?

	6. L’école achète des vélos pour la cour de récréation. Le prix total de la commande est de 672 euros dont 24 euros de frais de livraison. Chaque vélo vaut 81 euros. Combien de vélos l’école achète-t-elle ?

	7. Thomas veut entourer un grand miroir carré d’une baguette de bois décorative. Il a déjà utilisé 270 cm de baguette pour les trois premiers côtés du miroir. Quelle longueur de baguette lui faut-il pour terminer le quatrième côté du miroir ?

	8. Avant de descendre dans la bouche d’égout, les égoutiers établissent un périmètre de sécurité de forme rectangulaire de 16 m de largeur et 25 m de longueur. Quelle est la mesure du périmètre de sécurité ?

	9. Malik doit refaire le mur de clôture mitoyen avec son voisin Thomas. Il sait que le périmètre de son terrain rectangulaire est de 198 m et qu’il fait 15 m de largeur. Quelle est la mesure du mur à refaire ?

	10. Anaïs réalise une nappe. Elle veut la décorer d’un ruban de tissu tout autour. Sa nappe est rectangulaire, avec une longueur de 252 cm et une largeur de 175 cm. De quelle longueur de ruban Anaïs a-t-elle besoin ?
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